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Jak jsem Vás informoval v jednom z komentářů pod článkem o útěku pacienta z PL, Rada
města v lednu odmítla pracovat na zavedení systému SMS Info. Ten přitom schválilo předchozí
vedení města, ale realizaci odložilo na rok 2012.

  

Zmiňovaný útěk pacienta PL vyvolal ve městě diskuzi, řešili jej i starosta a místostarostka
města. Diskuze nakonec přinesla své ovoce. V pondělí jsem byl pozván na jednání Rady
města, kde jsem byl informován o tom, že vedení města spolu s panem tajemníkem nakonec
řeší možnosti, jak informovat občany nejen v případě nebezpečí. Jedním z favoritů je právě
systém SMS Info.

  

Zda bude systém zaveden, záleží jen na zájmu nás, občanů města. Systém se určitě nebude
zavádět kvůli dvaceti zaregistrovaným občanům. Až bude téma na pořadu dne, určitě se zde k
němu vrátíme.

  

Zmiňovaný komentář zde:

      

Dobrý den, právě k tomuto (varování) měl (také) sloužit informační systém SMS zpráv. Bývalá
paní starostka si uvědomovala, že ve městě chybí systém varování občanů, např.rozhlas.
Předchozí Rada města tedy kývla na implemetaci systému SMS Info - zasílání informací na
zaregistrovaná telefonní čísla (samozřejmě po přihlášení občanů města do systému). Nebylo by
to jen o varování, ale i o informacích např. o čištění ulic, uzavírkách, akcích města apod. Dle
předvolby jednotlivých uživatelů/občanů. Lidi by to nestálo nic, město v prvním roce 20 tisíc
korun, v každém dalším max.10 tisíc s tím, že nevyčerpané peníze za neodeslané SMS by se
převáděly do dalších let. Bylo mojí chybou, že jsem tehdy souhlasil s tím, že to spustíme až
1.1.2012, abychom náklady zohlednili v rozpočtu 2012 (a předešli tak dalšímu rozpočtovému
opatření). Ještě větší mou chybou bylo, že jsem to ponechal v zápisu jen jako dohodu, bez čísla
usnesení. V lednu tohoto roku jsem nové Radě města poslal veškeré informace k tomuto
projektu a požádal je o zohlednění těchto nákladů v připravovaném rozpočtu. Ta zavedení SMS
informačního systému města jednomyslně zamítla. David Odnoha
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